

江苏红豆实业股份有限公司
关于收到上海证券交易所对公司对外投资
事项问询函的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏红豆实业股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 7 月 15 日收到上海证券交易所上市公司管理一部《关于对江苏红豆实业股份有限公司有关对外投资事项的问询函》（上证公函【2022】0731 号）（以下简称“《问询函》”），根据相关规定，现将《问询函》内容公告如下：

“江苏红豆实业股份有限公司：

2022 年 7 月 16 日，公司提交了拟签订项目投资协议的公告。根据本所《股票上市规则》第 13.1.1 条等有关规定，现请你公司核实并披露以下事项。

一、公司主营业务为服装制造与销售，本次投资项目属于新业务、新模式，与公司主营业务不具有协同性。公司称，项目公司目前尚无具体资金安排，在技术积累、人才储备和业务经验等方面存在局限性。请公司补充披露：（1）公司在资金、人才和业务储备不足的情况下开展新业务的原因和主要考虑；（2）项目建设、生产制造的技术储备来源，相关技术或专利是否被公司持有，如否，请说明公司拟使用技术或专利的协议安排；（3）公司目前的技术人员储备情况，相关人员的任职经验，工作成果等；（4）公司对相关项目可行性论证过程及结论，如尚未进行可行性论证，请说明公司对外投资的决策依据；（5）投资事项的具体决策过程和各环节负责人，并结合前述情况，说明相关决策是否审慎，请全体董事发表明确意见。

二、公告称，相关项目完工达产后，预计每年可实现销售收入 45 亿元人民币，预计实现税收 3.6 亿元人民币左右，可安置就业约 1,000 人，可带动周边配

套产值约 300 亿元。请公司补充披露：（1）结合人均销售收入、产品售价、预计产能、生产成本、各项费用等说明上述预测财务数据的依据及合理性，是否考虑未来产品价格波动、成本变化、需求变化等风险，相关风险如何在预测中体现；（2）周边配套产值的具体所指，带动周边配套产值约 300 亿元的测算依据；（3）结合前述预测性信息披露的依据，说明相关信息披露是否合理、谨慎、客观。

三、公告称，项目计划于 2022 年 8 月份开工建设，于 2023 年投产；二期工程将于 2024 年全部达产。目前距计划开工建设日期不足半月。根据公司 2022 年一季报，公司货币资金余额 9.13 亿元，相关项目总投资约 15 亿元，额度较大，公司称项目公司目前尚无具体资金安排。请公司补充披露：（1）列示相关项目建设的具体时间规划，并结合目前项目审批及建设进度说明公司按期推进项目建设是否具有可行性；（2）大额投资是否会对公司未来主营业务的生产经营产生影响，并充分提示风险。

四、公告称，本次交易对方超壹动力（成都）新能源科技有限公司（以下简称超壹动力）成立于 2022 年 2 月 25 日，成立时间较短。请公司补充披露：（1）超壹动力财务数据情况，包括资产负债构成，收入费用构成等；（2）超壹动力实际控制人情况，包括其持有的主要资产、技术或专利、任职情况等；（3）公司与成立时间较短的超壹动力共同投资新业务的主要考虑。

请你公司在收到后立即披露本问询函，并于 5 个交易日内披露对本问询函的回复。”

以上为《问询函》的全部内容，公司将积极按照《问询函》要求准备回复文件，并将及时履行信息披露义务。

公司指定信息披露网站、媒体为上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）及《上海证券报》，有关公司信息以公司在上述指定网站、媒体刊登的公告为准，敬请广大投资者及时关注，并注意投资风险。

特此公告。

江苏红豆实业股份有限公司

董 事 会

2022 年 7 月 16 日